

多数时候2:0领先,两分钟内被扳平,绿城把主场当成放生池

想看黄龙赢球,今年还剩两次机会

本报记者 宗倩倩/文 通讯员 夏晶/摄

绿城的主场不胜纪录依然没有终止,数字已经累积到了八轮,时间也累积到了5个月。

昨晚,主场作战的绿城迎来北京北控的挑战,最终2:2的比分,是绿城近8个主场收获的第7场平局。

赛后,除了发出“这个主场有毒”的感慨,这个现象也实在越来越难以解释。

尽管除了球队认真备战,绿城还在各个方面都用上了几乎可以想到的所有玄学:赛前更换出队服,更换黄龙的球员下巴地点,更换更衣室……依然解不了这个毒。

这些玄学都只是一些花絮,昨晚的比赛,绿城是真的有机会赢下的。上半场就由迪诺梅开二度,以2:0的优势开始下半场。

可是绿城在学会“落后之后踢球”后,好像突然同时又丧失了“领先之后踢球”的能力,下半场在短短两分钟内被对手连扳两球,而对手最后的几波进攻也极其危险,能拿下1分也实属惊险。

塞尔吉在赛后也表示:“上半场还是很不错



领先两球的绿城,最终被扳平。

错的。中场休息时,我们也做好了下半场被对手高压逼抢的准备,但球队没有按照我的要求注意力集中,头脑清醒,踢好每一分钟。我们还是有机会赢球的,但现在说也没用了,只能看下一场。”

下一场比赛,绿城将在下周三奔赴武汉客场挑战领头羊武汉卓尔。昨晚绿城拿下1分的同时,武汉卓尔赢下青岛黄海,继续领跑

积分榜,深圳佳兆业则输给了石家庄永昌,与绿城的差距扩大到4分。

4分绝对不是一个保险的领先优势,接下来还有7轮比赛,而下一个主场搬到舟山之后,黄龙主场的比赛就仅剩两场,想在黄龙看到赢球,最早也要10月末了。

绿城还在这神奇又无法解释的冲超之路上前行。不论如何,希望尚在,继续上路。

陈柏良百场仪式、倒计时墙、客场出征仪式…… 这个赛季 绿城俱乐部悄然发生的一些变化

2018赛季中甲联赛进入最后关头,浙江绿城23轮比赛后,依然排名积分榜第二位,保留着冲超的希望。

“绿城变了”是很多球迷这个赛季的感觉,其实,变的不只是赛场上的绿城,俱乐部的很多方面都在悄然发生着改变。

绿城队史首个正式百场纪念仪式 陈柏良感受到温暖却依然遗憾

在本场比赛开始前,球员热身结束后,陈柏良单独留在了场上。俱乐部特意为队长举行了百场纪念仪式,绿城中国执行总裁李青岸和俱乐部总经理焦凤波一同为陈柏良送上了印有100字样的纪念球衣,陈柏良享受着全场的欢呼和祝福。

其实这场仪式只是最后一个环节,俱乐部此前就已经专门为陈柏良做了专访、拍摄视频等进行庆祝。

虽然陈柏良真正的百场是上一场对阵深圳,虽然陈柏良已经是俱乐部第12位完成百场的球员,但他还是收获了俱乐部史上第一次正式的百场仪式。

陈柏良在听说到有这个仪式的时候,说:“很温暖,不是吗?”

确实,“温暖”是绿城总经理焦凤波定下的俱乐部之后的发展方向之一。“希望通过各种形式能够让球员更有归属感,说起自己是绿城球员能够引以为豪,增加球队凝聚力。”

但比赛被扳平的结局,对于陈柏良来说,在这个原本美好的夜晚留下了遗憾。但日后回想,那一份温暖依然会涌上心头。

球员宿舍挂起了倒计时牌 客场出征仪式,工作人员都要参加

记者最近去俱乐部,经过球员宿舍,会看到宿舍大厅原本空白的墙,突然瞩目起来。一行大字“现在拼过的每一分钟,都将组成日后的奇迹”,下面有30个相框,里面是已经完成的比赛的赛前海报。

而最瞩目的还是两个数字。8,意味着剩余轮次;2,意味着球队现排名。有没有让你想到高三时,教室墙上硕大的高考倒计时。

俱乐部总经理焦凤波告诉记者,专门设计这面墙,是因为联赛进行到了最后阶段,通过努力,球队也取得了不错的成绩,想让球员有一种信念和目标感。

其实一开始的设计,没有把排名放上去,放的是积分分数,怕给球员平添压力。但俱乐部总经理焦凤波也是球员出身,他认为球员必须担负压力,有时候压力的应对才能决球队能够走多远。

这个大厅是球员们每次去球场、去医务室、去餐厅的必经之地,每天要经过这里不知道多少回。而以往被忽视的这面墙,球员如今都会不自觉经过的时候看两眼。

陈柏良说:“这面墙会提醒我联赛还有几场,现在球队在哪个位置,我需要继续努力向前,没有觉得有压力,有时压力也是动力。”

董宇也有同样的感觉,“这面墙我感觉对于我们是一种提醒,每天路过那里都会情不自禁的看一眼,告诉我们时刻不能松懈,联赛还没有结束。”

除此之外,从出征大连客场开始,俱乐部



上图:赛前,俱乐部为陈柏良举办百场仪式。



中图:球员宿舍大厅内,多了一面倒计时墙。



下图:客场出征前,俱乐部工作人员为球队鼓劲。

有了一个习惯,每每出征客场,俱乐部的所有工作人员,包括后勤、行政等,都要列队在基地里为球队壮行。

“一线队是俱乐部的龙头,但其他工作人员也都是家人,我们是一个大家庭,所有人的工作都是息息相关的。”焦凤波也说如今的俱乐部越来越团结了。

本报记者 宗倩倩